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Из пяти приведенных примеров четыре можно отнести к одной форме есте-
ственного отбора. Укажите «лишний» пример, который к этой форме отбора не
относится:

1) поддержание определенной длины венчика у цветков, опыляемых шмеля-
ми;
2) редукция пищеварительной системы у червей при переходе к эндопарази-
тизму;
3) существование латимерии и других реликтовых организмов в неизменном
виде;
4) преимущественное выживание медуз, имеющих типичное полупрозрач-
ное тело;
5) гибель длинноухих и короткоухих зайцев и преимущественное выжива-
ние особей со средними размерами ушных раковин при резких колебаниях
температуры.


